

老公出轨不思悔改，我却仍想帮他走回正路



倾诉人:阿丽,女,37岁
整 理:敏静

“我和老公结婚13年,为他生育了一双儿女,一心一意想跟他把日子过好,没想到他却找了‘小三’。这些年,他不仅执迷不悟,还把我打成轻伤,即便心里充满了怨恨,但我依旧想帮他走回正路。我相信,除了他的亲人,只有我是真心对他好。”3月18日,阿丽拨打本报心语热线,向牡丹晚报全媒体记者讲述了自己和老公的感情纠葛,希望大家能够帮她挽救误入歧途的爱人。

狠心离家,却未能挽回老公的心

我的老公小强是跑油罐车的,随着生意越做越大,我们先后购买了数辆油罐车。这些年,小强在外跑车,我在家里照顾孩子,生活也算幸福。

2018年,我发现小强与一位业务员小倩交往密切,在我的再三追问下,他承认与她发生了关系。我大闹了一场,小

强表示会与小倩分开。

我认识小倩,她曾离过三次婚,在我看来,她不是一个安分守己的女人。为了防止小强和她再次走到一起,我还专门给小倩打过电话,希望她能找一个单身男士组建家庭,不要破坏我和小强的夫妻关系。没想到,小倩不知羞耻,还表示,她和小强才是真爱。

老公转移资产,离婚只能分到债务

尽管如此,我还是不愿意离婚,不想让一双儿女在单亲家庭长大,更不想让我的孩子和小倩生活在一起。考虑到自己离开后小强仍然不思悔改,2020年春节过后,我回到老家,希望能够挽回小强,给孩子们一

个完整的家庭。但是,小强却被小倩迷得神魂颠倒,无论我如何努力,他都不肯回头。

我也曾起诉离婚,因为小强有错在先,我希望他能给自己一些经济补偿,用来交首付,购买一套房子,带着两个

两败俱伤,我被打成轻伤,他获刑10个月

我打算要回两个孩子,没想到,小强却和小倩的家人一起对我大打出手。在那次争执中,我的尾骨和骶骨被打断,经鉴定为轻伤。由于没有证人,报警后,小倩的家人都否认对我施暴的事实,我只能起诉小强。

担心小强坐牢后留下案底影响下一代,当地村委会和妇联等部门的工作人员多次进行调解,希望我们双方私

了。再三考虑后,我承诺,只要小强能够对我给予经济补偿,我愿意撤诉。我从没想过再婚,只想好好抚养两个孩子,但是小强宁愿坐牢也不给我经济补偿。我内心十分纠结,不想让两个孩子成为我们失败婚姻的受害者,但小强的做法却一次次激起我心中的恨。

现在,小强的名下一无所有,还要面临十个月的刑罚,

尽管小强向我做了保证,可没过多久,我又发现了他们背着我偷偷交往。2019年9月,我决定外出打工,让小强独自照顾两个孩子,希望通过这种方式让他感觉到我的重要性,回心转意。没想到,我离开后,小强更加嚣张了,他干脆带着一双儿女和小倩生活在一起,像夫妻一样。

孩子好好生活。没想到,起诉后,我才发现小强已经把存款转移给小倩,而他名下的油罐车也全部过户到小倩家人的名下;他还伪造了很多欠条,如果我想和他分家产,必须和他一起偿还债务,而这些债务远远多于他现有的资产。

作为一个和他共同生活了十余年的伴侣,这是我最不想看到的。而得知小强即将坐牢,小倩也逐渐疏远了他。

在这个世界上,除了他的亲人,只有我才是真正对他好的人,可他却一直把我当做敌人。看着小强落魄,我心里也不是滋味,还是想帮他走回正路。请您告诉我,我该怎么办?

(文中人物皆为化名)

在朝夕相处间各自安好,那就彼此保持适当的距离。两个教师的工资可选择购买一套小平房的房子,也可先租赁。距离会减少矛盾!

@一棵树:人间最珍贵的幸福是一家人能够和睦相处,它来自于每位成员对自己的清晰定位和拥有一颗感恩的心,来自于彼此之间的用心经营和维护,来自于彼此之间的相互关爱和怜惜,理解与宽容。如果说要给冰雪聪明的小冰什么

建议的话,那就引用《霸王别姬》中这句经典的台词吧:人得自个儿成全个儿。

@菏泽新志:母子沟通不畅,只能婆媳交锋,长此以往,自然难免“马勺碰马沿”。如今,好在夫妻感情还在,既然婆媳势同水火,那就“退一步海阔天空”,搬出去住吧!当然,一味逃避是不行的,这就需要男方在外面做工作了,毕竟现在你们都不是孩子了,有些问题还是尽早解决好。



律师视点

女人,请让你的善良带些锋芒

□韩光玲

小强,这位已为人夫、为人父的男人,不顾一双年幼的儿女正需要父母的陪伴,不顾与结发之妻十三年的风雨之情,为追求自己所谓的“真爱”,他重婚、与第三者共同殴打妻子、转移夫妻共同财产,伪造债务,欲达到让结发之妻净身出户的目的。他把名下的财产明目张胆地转移到第三者和其家人名下,不到三年的风月之情,完全击垮了十三年风雨同舟的夫妻之情。他宁愿承受牢狱之灾,也不愿给付本应属于妻子的那一半财产。而这位被抛弃、被伤害的妻子,面对丈夫的残酷无情,还是一往情深,还是心疼他,还想与绝情的他重归于好。这样的反差,让我心疼,也让我怒其不争。

阿丽深爱着她的一双儿女,更深爱着屡次伤害自己的丈夫,她善良,更软弱,她不能捍卫自己的婚姻,更不会保护应该属于自己的财产。我想告诉阿丽,面对丈夫违法和犯罪的行为,你若只知道委屈,是等不来丈夫的回心转意的。为了一双儿女的未来,请让你的善良带些锋芒,请你拿起法律武器,捍卫自己的财产权。

你丈夫把财产转移到第三者名下,由于这是你们夫妻的共有财产,你可以向法院提起确认他们之间转移行为无效,这样财产就可恢复到你们夫妻名下,你就可以进行分割,而你的丈夫因恶意转移夫妻共有财产,将面临不分或少分的法律后果;对于他伪造的债务,若是没有你的签名和事后追认,且你的丈夫与你是分居期间,这样的债务法律也不会支持,你没有偿还的义务,也不影响你分割你们的夫妻共有财产。

你的丈夫与第三者若是以夫妻名义公开同居,他们已构成重婚罪,你可以直接向法院起诉,追究他们的刑事责任,也可以向公安机关提出控告,让公安局进行立案侦查。若能追究到第三者重婚罪的刑事责任,她便不敢再如此猖狂,也不会以追求所谓的“真爱”为名,去做破坏别人家庭、非法侵占别人财产的违法犯罪行为。

对于你担心丈夫被判刑会

影响两个孩子的问题,我想告诉你:只有父母被判处死刑,或者正在服刑、曾有危害国家安全罪正在被立案审查,才会导致参加公务员考试、警校招生的子女政审不合格,不予录取,或者是子女以后当兵的,政审不被通过,孩子以后入党、提干也会受其影响。若是子女不当兵,不考军校,你丈夫因犯故意伤害罪被判刑对他们的影响也不大。可是子女也是你丈夫的血肉,他为了达到自己的目的,不惜侵吞你们夫妻共有财产;为了自己所谓的“真爱”,不考虑孩子,更无底线地伤害你,这样自私和无视法律威严的行为,你应该让其受到法律的惩罚,否则,他永远不懂敬畏法律,不知道犯罪所应承担的法律后果。只有你拿起法律武器,追究你丈夫和第三者重婚和故意伤害的犯罪行为,才会让他们收敛一下狂妄。他们之所以这样疯狂地无视法律、伤害你,就是因为他们没有承受过失去自由,服刑之痛!作为一名律师,我目睹过许多不敬畏和不懂法律之人,因触犯刑法之后的痛苦异常和悔不当初!

阿丽,你虽是一名受害者,但今天的结局你也有不妥之处:在丈夫有婚外情时,你不应该一走了之,应该想办法一起面对,尽力帮丈夫走出婚外情的泥潭。既然事情已发展至此,你的丈夫和第三者做出如此绝情之事,就不要太奢望如此无情的他会回归到你身边。你若担心孩子的未来,可以不追究他们的犯罪,但可以把属于自己的财产争取过来;你必须让自己强大起来,不要让自己的善良成为你的丈夫和第三者欺负你的软肋。

我们做人需要更多的善良,世界才会温暖如春,但善良请带一些锋芒,好让恶人不敢在你的面前如此猖狂!女人,当爱不再时,请留下坚强和锋芒,一个自尊、自爱、慈悲又带锋芒的人,一定会遇到更多人的尊重和善待!

(作者系山东君诚仁和律师事务所副主任、资深律师)

冰和小奇可以先购置一套小一点的房子。在一起生活,难免会有摩擦,恋人应该有一个属于自己的私密空间,这样,才能不被打扰。清官难断家务事,难的不是分割利益、辨别孰是孰非,而在于亲情很难用一般的眼光去衡量。成家之后,年轻男女和原生家庭之间的关系就如同藕丝一样,丝丝不断,“打断骨头还连着筋”,故而,短暂的别离,是最好的选择。

友燕 整理

回音壁

上周,本版刊登了《婆媳之间矛盾重重,错在谁?》一文,讲述了小冰的烦恼。现撷取微信公众号精选留言如下:

@烟花三月:有人说,父母子女之间的距离最好是一碗汤的距离,彼此有相对独立的空间,也能彼此关爱,感觉不无道理;特别是婆媳之间,如果不能

